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Вельмишановний Василю Івановичу! 
Здобуваючи середню освіту все більше усвідомлював, що електроенергетика 

великою мірою визначає науково-технічний та соціально-економічний потенціал 

країни. Електрика була, є і залишатиметься матеріальною основою прогресивного 

розвитку цивілізації. Без електрики неможливо уявити сьогодення і майбутнє 

людства. Від неї залежить національна безпека і саме існування держави. 

Ця спеціальність – одна з найнеобхідніших в Україні, а Львівський 

національний університет природокористування – один із лідерів у сфері 

підготовки фахівців у галузі електроенергетики, електротехніки та 

електромеханіки, що визначає стандарти якості навчання цих фахівців, відповідно 

до вимог часу, враховуючи кон’юнктуру ринку праці та сучасні тенденції розвитку 

цифрових технологій. Фахівців цієї спеціальності готує висококваліфікований 

професорсько-викладацький колектив двох кафедр: “Електротехнічних систем” 

та “Енергетики". За чотири роки навчання студенти здобувають базову вищу освіту 

та отримують диплом бакалавра, а під час подальшого навчання у Львівському 

національному аграрному університеті – повну вищу освіту та кваліфікацію 

магістра за вибраною спеціалізацією. 

Згідно навчальних планів спеціальності, студенти отримують 

фундаментальну підготовку з обраної спеціальності, а також обчислювальної 

техніки, під час навчання знайомляться з новітніми досягненнями в галузі 

електротехніки та електромеханіки, напівпровідникової та мікропроцесорної 

техніки, опановують сучасні підходи щодо діагностики і керування складними 

електротехнічними системами та робототехнічними комплексами на основі 

програмно-апаратних засобів. 

Фахівці, які закінчили цю спеціальність, широко займаються розробленням 

проектної та робочої документації окремих вузлів електроенергетичних систем, 

розробкою комп'ютерних варіантів проектної та конструкторської документації, 

розрахунком електричних схем і застосуванням обчислювальної техніки при 

проектних розрахунках, плануванням навантажень і витрат електроенергії, 

управлінням роботою електроустаткування електростанції (підстанції), контролем 

роботи автоматичних систем управління енергетичними установками, 

обслуговуванням енергетичних установок та електроустаткування електростанції 

(підстанції) районних електричних мереж. 
Сучасне життя не можна уявити без подальших наукових відкриттів у галузі 

енергетики. Рівень розвитку цієї галузі визначає стан економіки країни. 

Професійно забезпечувати стабільну роботу енергетичного господарства та 

розвивати потужну енергетичну базу України покликані власне випускники 

спеціальності «Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка», з поміж 

яких бачу й себе. 
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